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ATA DA 591ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO ELETROBRÁS 

DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro de 2025, às 09h., realizada, por meio de 

videoconferência do Teams, pela Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - ELETROS, inscrita 

no CNPJ sob o nº 34.268.789/0001-88, situada à Av. Marechal Floriano, 19, sala 2701, Centro, 

nesta cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se o Conselho Deliberativo da 

ELETROS-CDE, de acordo com o Regimento Interno, com a participação da Presidente do CDE 

Aline Braz Miranda Sá e dos Conselheiros efetivos Ailton Andrade, Álvaro Pintos Fonseca Neto, 

André da Cruz Soares da Costa, Rodrigo Dias Ramires. O Conselheiro suplente Pablo Espíndola 

da Silva Borges participou com direito a voto, considerando a ausência, por motivo justificado, 

do Conselheiro efetivo William Manoel Souza. Estiveram presentes também os Conselheiros 

suplentes Paulo Roberto Nunes Mandarino, Luiz Carlos de Oliveira Costa e Alberto Kligerman. 
VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE QUORUM - Como foi verificado e superado o quórum 

mínimo de instalação, a reunião do Conselho Deliberativo foi instalada, para tratar do seguinte 

assunto constante da respectiva Convocação (Carta SEG-026/2025).  

 

APRECIAÇÃO/DELIBERAÇÃO: 

 

1) TAXAS DE JUROS DOS EMPRÉSTIMOS FINANCEIROS E PRESTAMISTAS PARA 2026 

– Convidados à reunião os membros da Diretoria Executiva da ELETROS, o Presidente Rudolph 

F. A. P. Teixeira, o Diretor de Benefícios Previdenciários, Carlos Eduardo Brasil Pereira, o Diretor 

Financeiro Luiz Guilherme de França Nobre Pinto. Convidados o Gerente da Gerência de 

Investimentos Max Leandro Ferreira Tavares e o Gerente da Gerência Atuarial Bruno Sardinha 

Lopes, que prestaram os esclarecimentos complementares, de acordo com a Apresentação e 

material contido no material basilar. 

 

... 

O Conselho Deliberativo da Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - Eletros, no 

uso de suas atribuições e fundamentado nos termos da Proposta ao Conselho 

Deliberativo da Eletros nº PRO-CDE-029/2025, de 01/12/2025 e no material de 

suporte, após exame e análise, à unanimidade dos presentes, RESOLVEU aprovar a 

seguinte DELIBERAÇÃO: 

 

1.1) Aprovar as taxas de juros reais propostas pela Gerência de Investimentos – 

DFI, por meio da Nota Técnica NT-DF/DFI-018/25 acrescentadas as taxas 

prestamistas propostas pela Gerência Atuarial - DBA na Nota Técnica NT-

DB/DBA-018/25, a seguir transcritas: 

 

TAXAS PRESTAMISTAS: 
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Para os empréstimos do modelo antigo, os percentuais relativos ao prestamista são 

recalculados no mínimo a cada ano e os novos percentuais aprovados são aplicáveis a todos 

os contratos daquele modelo até que ocorra nova revisão.  

Seguem abaixo os percentuais de taxas mensais prestamistas propostos pela DBA, para serem 

aplicados em todos os contratos do modelo antigo de empréstimos em 2026. 

 
Considerando as taxas de juros propostas pela DFI na NT-DF/DFI-018/25 e as taxas 

prestamistas propostas pela DBA na NT-DB/DBA-018/25, as taxas aplicáveis para concessões 

de empréstimos em 2026 são as apresentadas a seguir: 
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EMPRÉSTIMOS MODELO ANTIGO: 

 

 
 

... 

3) ANDAMENTO SOBRE O TRABALHO DO GRUPO DE TRABALHO DE ALTERNATIVAS 

PARA O PLANO BD ELETROBRAS – ... 

 

O CDE autorizou a abertura do diálogo com as Associações, com uma reunião inicial até 

06/01/2026. 

 

A Presidente do CDE pediu licença para ausentar-se da reunião, devido a um outro 

compromisso de trabalho previamente agendado. 
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De acordo com o que prevê o Art. 6º, Parágrafo Único do Regimento Interno do CDE, o 

Conselheiro indicado Pablo Borges sugeriu que o Conselheiro indicado André da Cruz presidisse 

a reunião a partir de então, o que foi aceito pelo Conselheiro André. 

 

O item 4) ANDAMENTO SOBRE O PROJETO DE OTIMIZAÇÃO DA PREVIDÊNCIA foi 

retirado de pauta pelo CDE. 

 

5) RESULTADO DA CAMPANHA DE PERFIL DE INVESTIMENTOS – O Diretor de Benefícios 

Previdenciários apresentou o resultado da campanha 02/2025, que finalizou em 17/11/2025 e 

observou que normalmente a movimentação é menor na campanha do 2º semestre/2025. 

... 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da reunião agradeceu a todos, solicitando a mim, 

Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira, que a secretariei, que lavrasse a presente 

ata, a qual lida e aprovada, é assinada por todos os membros efetivos do Conselho Deliberativo, 

e por mim que a redigi. 

 

Aline Braz Miranda Sá 

Presidente do Conselho Deliberativo 

 

 

Ailton Andrade      

 

Álvaro Pintos Fonseca Neto 

 

André da Cruz Soares da Costa 

Presidente de parte da reunião 

 

Pablo Espíndola da Silva Borges 

 

Rodrigo Dias Ramires 

 

Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira 

Especialista/Advogada OAB RJ 98.046  

Secretaria de Governança do Conselho Deliberativo 


